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Puz zo la,
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puz zo la, puz zo la, puz zo la, puz zo la,- - - - - - - - - -
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puz zo la, puz zo la, puz zo la.
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Puz zo la,

3 3 3 3

puz zo la, puz zo la, puz zo la, puz zo la,- - - - - - - - - -

- - - - - -
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Puz zo la,

3
3
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puz zo la, puz zo la, puz zo la.

3 3 3 3

puz zo la, puz zo la, puz zo la, puz zo la,

- - - - - -

- - - - - - - - - -

6
3

3
3

puz zo la, puz zo la, puz zo la.

3

Puz zo la,

3

Puz zo la,(2 respiri
a tempo)

3

puz zo la,

(2 respiri
a tempo)

3 3

puz zo la, puz zo la,

3

puz zo la,- - - - - -

- - - - - - - - - - - -
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puz zo la, puz zo la,

3 3

puz zo la, puz zo la,

3

puz zo la.

3

- - - - - -

- - - -

15. Puzzola
SERGIO PASTERISTesto di SERGIO PASTERIS 

chiudersi il 
naso con le dita 
di una mano

inspirare 
a tempo

lasciar cadere la testa 
di colpo in avanti,
con un gemito
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